



Новые автомашины встали на защиту здоровья жителей всех управленческих округов Свердловской области

Врачу комфортно — и пациенту легче

Медицинские учреждения Свердловской области получили 128 новых автомашин

Михаил БАТУРИН

Вчера заместитель губернатора Свердловской области Павел КРЕКОВ в торжественной обстановке вручил главным врачам свердловских медучреждений ключи от 128 новых машин. Свой автопаркполнили 44 больницы. Автотранспорт отечественного производства приобретен по региональной программе «Модернизация первичного звена здравоохранения», действие которой по решению Президента России Владимира ПУТИНА продлено в рамках нового национального проекта «Продолжительная и активная жизнь».

Церемония передачи новых автомашин прошла в Екатеринбурге на территории Свердловского областного клинического психоневрологического госпиталя для ветеранов войн. Перед центральным входом бок о бок в ожидании отправки к гаражу приписки выстроились 52 новых автомобиля УАЗ (в простонародье именуемые «буханками»), 44 «Лада Гранта» и 32 «Лада Нива». Для закупки транспортных средств было направлено 181,4 миллиона рублей.

— Мы очень серьезно занимаемся укреплением материальной базы наших учреждений. Новые автомобили в амбулаторной службе больниц помогут охватить диспансеризацией наибольшее число уральцев, в первую очередь тех, у кого есть заболевания сердечно-сосудистой системы и онкопатологии, качественно организовать дис-

пансерное сопровождение. Все это положительно скажется на результатах нашей с вами работы, — отметил Павел Креков.

Павел Владимирович акцентировал внимание и на том, что 2025 год дал старт новым национальным проектам, объявленным Президентом РФ Владимиром Путиным, и эти проекты связаны со здоровьем людей и ориентированы на увеличение продолжительности жизни, причем жизни активной.

Стоит отметить, что в нашем регионе с 2021 года реализуется программа «Модернизация первичного звена здравоохранения», задачи которой полностью соответствуют новым национальным проектам. Всего за это время по этой программе для свердловских больниц приобретено 610 автомобилей на общую сумму 625 миллионов рублей.

— Автопарк больниц уже несколько лет пополняется новыми машинами. Это чрезвычайно важно для бесперебойной работы поликлинического звена, оперативного прибытия медиков на дом к пациентам. Наличие надежных, комфортных машин позволит чаще посещать ветеранов Великой Отечественной войны и людей старшего поколения, состояние здоровья которых требует особенно внимательного наблюдения, — сказала заместитель главы регионального минздрава Светлана Филитова.

Среди тех, кто 31 января получил новые машины, — больницы Екатеринбург, Артёмовского, Первоуральска, Качкана-ра, Кировграда, Кушвы, Алапаевска, Нижнего Тагила, Камен-

ска-Уральского и других населенных пунктов.

В автопарке Асбестовской городской больницы сегодня около 30 машин, включая такие большие, как передвижные маммограф и флюорограф, передвижные ФАПы, передвижной стоматологический кабинет. Вчера медучреждению были переданы еще две новые «Лада Гранта».

— Это стало уже хорошей традицией: такая передача машин проходит не первый год. Отрадно осознавать заботу о пациентах. Машины пойдут в первичное звено, чтобы врач быстрее приехал к пациенту. Но нам, медикам, приятно и то, что, выделив новые машины, губернатор Свердловской области позаботился и о сотрудиках медучреждения. Ведь врачи будут ездить в более хороших условиях. Отсюда и лечение будет идти быстрее, и пациенты будут чувствовать себя комфортнее, — отметил главный врач горбольницы Асбеста Игорь Брагин.

А Красноуфимская районная больница в этот раз получила сразу 12 машин.

— Новые автомобили высокой проходимости встанут на самые отдаленные маршруты для оказания неотложной помощи на дому, транспортировки пациентов и передачи биоматериалов в лаборатории. Наличие навигации и связи позволит медикам работать в режиме реального времени, что значительно повысит качество и скорость оказания медицинской помощи, — пояснил главный врач Красноуфимской районной больницы Павел Мясников.

БОРИС ЯРКОВ

ДЕНЬ ОБРАЗОВАНИЯ ПРОФСОЮЗНОГО ДВИЖЕНИЯ В СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

февраль

1



Губернатор Свердловской области

Евгений КУЙВАШЕВ

Уважаемые уральцы!

Поздравляю вас с Днем образования профсоюзного движения в Свердловской области!

Этот праздник посвящен тем, кто обеспечивает всестороннюю защиту интересов трудящихся, участвует в развитии гражданского общества, вносит большой вклад в укрепление социальной справедливости и правового равенства.

Председатели и члены профкомов, активисты, ветераны профсоюзного движения — вместе вы образуете крупнейшую общественную организацию Урала, третью по численности в составе Федерации независимых профсоюзов России, одну из самых активных в стране. За минувшие пять лет в Федерацию профсоюзов было принято более 30 тысяч уральцев, создано 28 новых профсоюзных организаций.

Сегодня при поддержке свердловских профсоюзов в регионе ведется большая работа по обеспечению безопасных условий труда, повышению зарплат, формированию модели наставничества. Для представителей рабочих профессий учрежден знак отличия «Трудовая доблесть Урала». Благодаря успешной реализации трехстороннего соглашения между правительством Свердловской области, работодателями и профсоюзами укрепляется социальная стабильность в обществе, растет производительность труда, решаются кадровые проблемы.

Благодарю профсоюзных работников и активистов за добросовестный труд, ответственность, зрелую гражданскую позицию. Желаю вам и вашим семьям крепкого здоровья, благополучия, новых успехов в работе на благо Свердловской области и уральцев.



Председатель Законодательного Собрания Свердловской области

Людмила БАБУШКИНА

Дорогие жители Свердловской области! Уважаемые активисты профсоюзных организаций! От имени депутатов Законодательного Собрания поздравляю вас с Днем образования профсоюзного движения в Свердловской области!

На протяжении всей своей истории профессиональные союзы Среднего Урала оказывают весомое влияние на экономическое и социальное развитие региона, играют важную роль в защите интересов и прав работающих граждан.

Сегодня Федерация профсоюзов Свердловской области объединяет более полумиллиона человек, 30 региональных отраслевых профсоюзов, почти три с половиной тысячи первичных организаций. Профсоюзное движение — это мощная созидательная сила, способствующая повышению качества жизни трудящихся, обеспечению социальной стабильности в регионе, решению проблемы кадрового дефицита.

Депутаты Законодательного Собрания высоко ценят участие профсоюзов в разработке и реализации областных законов, регулирующих отношения в сфере труда, социальной защиты, здравоохранения, среднего профессионального образования. Действующее с 2007 года соглашение Федерации профсоюзов с областным парламентом способствует конструктивному диалогу и выработке эффективных законодательных решений.

В этом году исполняется тридцать лет с момента принятия областного закона о социальном партнерстве. За эти годы институт социального партнерства на Среднем Урале получил широкое развитие, укрепляя атмосферу взаимной ответственности и доверия между профсоюзами, органами власти и организациями работодателей.

Приоритетными направлениями в деятельности профсоюзных организаций были и остаются вопросы охраны труда, сохранения здоровья работников, развития наставничества. В настоящее время профсоюзные организации проводят большую работу по сбору гуманитарной помощи в поддержку участников специальной военной операции, защищают права мобилизованных работников и их семей, привлекают молодежь на предприятия оборонной отрасли.

В этот праздничный день со словами искренней благодарности мы обращаемся к активистам и ветеранам профсоюзного движения, членам профкомов на предприятиях и в организациях. Спасибо вам за душевную щедрость, заботу, милосердие! Ваша работа делает наш мир лучше и добрее! Желаю всем участникам профсоюзного движения крепкого здоровья, благополучия, дальнейших успехов в труде и общественной деятельности на благо Свердловской области и ее жителей!